



ПРЕСССЛУЖБА ФЕДЕРАЦИИ СКАЛОЛАЗАНИЯ РОССИИ

Виктория Мешкова эффектно прошла всю финальную трассу под овации зрителей

К победе через «Трудность»

Свердловчанка Виктория Мешкова выиграла Всероссийские соревнования по скалолазанию и отобралась на Игры дружбы

Данил ПАЛИВОДА

В Москве состоялись Всероссийские соревнования по скалолазанию, которые прошли в трех традиционных видах программы: в скорости, трудности и боулдеринге. Лучшие спортсмены страны сражались не только за кубки, медали и призовые, но и за право представлять Россию на Всемирных играх дружбы, которые пройдут в Москве и Екатеринбурге в сентябре 2024 года. Свердловская спортсменка Виктория МЕШКОВА стала лучшей в лазании на трудность, и именно она отправится на Игры дружбы.

Виктория Мешкова уже давно является одной из сильнейших скалолазок страны. Виктория – трехкратная чемпионка Европы, многократная чемпионка России, участница Олимпийских игр. К слову, на Играх в Токио спортсмены соревновались в многоборье, суммировались результаты во всех видах программы. Но сейчас во всем мире, в том числе и на предстоящей Олимпиаде в Париже, медали разыгрываются в каждой из дисциплин отдельно.

Всероссийские соревнования в Москве также прошли в отдельных дисциплинах. Виктория сконцентрировалась на трудности – этот вид программы у Мешковой коронный, в котором она является пятикратной чемпионкой страны.

Свой высокий уровень Виктория доказала и на соревнова-

ниях в Москве. Уже в квалификации Мешкова дала понять, что тягаться с ней будет крайне трудно. Она прошла две квалификационные трассы, собрав все зацепы – больше таким результатом никто похвастаться не сумел. В полуфинале Виктория совершила 37 перехватов и вновь заняла лидирующую позицию, пробившись в финал.

Ну, а финал и вовсе был настоящим произведением искусства в исполнении свердловской скалолазки. Она выступала последней, по ходу трассы уже обошла всех своих соперниц и могла завершить выступление и на этом. Но Виктория, под овации зала, продолжила прохождение трассы, и в красивом прыжке добралась до последнего зацепа, пройдя всю дистанцию. Уверенная точка в исполнении Виктории Мешковой, которая стала победительницей турнира и завоевала путевку на Всемирные игры дружбы.

– Перед стартом очень волновалась, переживала. Сегодня был полный зал зрителей, думала, что это будет немного отвлекать, особенно перед прыжками. Я вышла, у меня был такой азарт, огонек внутри, но я его сдерживала и была сконцентрирована. Полностью сконцентрировалась на трассе, делала то, что задумала. Расслабилась только после заключительного прыжка. Зацепилась и подумала: «Да, я это сделала». И ощутила поддержку зала, – поделилась эмоциями после выступления Виктория Мешкова.

Интересно, что в мужских соревнованиях на трудность побе-

дил Дмитрий Факирьянов – уроженец Екатеринбурга, который начал заниматься скалолазанием на Урале, но сейчас выступает за Санкт-Петербург.

Отметим, что Виктория Мешкова – не единственная представительница Свердловской области, которая выступит на Всемирных играх дружбы в скалолазании. Обладательница рекорда России в скорости **Елизавета Иванова** не сумела попасть в тройку призеров на соревнованиях в Москве, но отобралась на Игры через другие турниры. К слову, Елизавета – одна из сильнейших спортсменок страны в скорости. На одном из тренировочных забегов в Москве Иванова прошла трассу за 6,11 секунды – и это мировой рекорд. Поэтому Елизавета будет одной из главных претенденток на победу в скорости на Играх дружбы.

Напомним, что Всемирные игры дружбы – мультиспортивный турнир, который пройдет в Москве и Екатеринбурге с 15 по 29 сентября. Он включит в себя соревнования по 35 видам спорта, в которых примут участие сильнейшие спортсмены со всего мира. В Екатеринбурге пройдут соревнования по шести видам спорта: Дворец водных видов спорта примет турниры по плаванию, синхронному плаванию и прыжкам в воду, на стадионе «Калининец» пройдут соревнования по легкой атлетике, в ДИВСе состоится турнир по баскетболу среди женских команд, а во Дворце дзюдо пройдут соревнования сильнейших дзюдоистов.



Из лыж – в королевы биатлона

Союз биатлонистов России подвел итоги минувшего сезона. Президент СБР Виктор МАЙГУРОВ рассказал об основных спортивных результатах, поведal о финансовых условиях прошедших турниров, поделился планами на будущий сезон, а также наградил лучших спортсменов прошедшего года. Среди женщин обладательницей сразу двух Больших глобусов стала свердловчанка Наталия ШЕВЧЕНКО.

– В этом году, конечно, особое внимание было уделено Всероссийской спартакиаде сильнейших. Интерес к этому старту со стороны зрителей был очень высоким, на каждой гонке были переполненные трибуны, атмосфера была схожа с этапами Кубка мира или с чемпионатом мира. Не все лидеры сумели справиться с этим давлением. Если брать регионы, то пятерка лидеров остается неизменной: ХМАО–Югра, Тюменская область, Свердловская область, Московская область и Красноярский край, – отметил Виктор Майгуров.

Союз биатлонистов России опубликовал собственный рейтинг спортсменов, по итогам которого были определены лучшие биатлонисты страны. В этом рейтинге учитывались результаты выступлений спортсменов во всех турнирах сезона: Кубке Содружества, Кубке и чемпионате России, Спартакиаде сильнейших. У мужчин этот рейтинг возглавил **Эдуард Латыпов**, опередивший **Карима Халили**. Третью высокую позицию занял свердловчанин **Кирилл Бажин**.

А вот среди женщин лучшей стала представительница Свердловской области Наталия Шевченко. Она же, кстати, выиграла звание лучшей молодой спортсменки, которое присуждается биатлонистке не старше 23 лет, занявшей наиболее высокую позицию в рейтинге Союза биатлонистов России.

– Места под награды дома уже заготовлены. И под множество других тоже. Надеюсь, продолжу успешно выступать и в следующем сезоне. Я перешла в биатлон два года назад, и, конечно, не предполагала, что за короткий срок сумею достичь таких результатов, – сказала Наталия Шевченко.

История Наталии Шевченко более чем удивительна. Еще два года назад она выступала в лыжных гонках, завершила сезон, а затем... неожиданно объявила о переходе в биатлон. Наталия не скрывала, что причина кроется в семейных обстоятельствах: она вышла замуж за брата другой свердловской биатлонистки **Анастасии Шевченко** – Алексея, который работает сервисменом в биатлонной сборной. И чтобы быть ближе к мужу, Наталия решила сменить вид спорта.

И ведь ей практически не понадобилось времени на раскочку и адаптацию: уже в первом сезоне Наталия не раз доезжала до подиума различных крупных стартов, а завершила сезон двумя золотыми медалями чемпионата России.

В этом сезоне Шевченко укрепила статус одной из ведущих спортсменок страны, стабильно выступала на различных турнирах, а на Спартакиаде сильнейших завоевала четыре медали, три из которых были золотые. Феноменальный сезон принес Наталии звание сильнейшей биатлонистки России – и все это за два года в новом для нее виде спорта.

Данил ПАЛИВОДА

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» проводит аукцион №24/4599/АР/А/Э/СВЕРД на право заключения договора аренды: объект недвижимого имущества – часть нежилого здания площадью 266,1 кв. м по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Сургут, ул. Мечникова, д. 1, баня станции Сургут на 26 мест.

Торговая процедура является открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового повышения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

Дата и время начала подачи заявок 26 апреля 2024 г. 15:00.

Дата и время окончания подачи заявок 27 мая 2024 г. 07:00.

Дата и время рассмотрения заявок 03 июня 2024 г. 07:00.

Дата и время начала проведения торгов 06 июня 2024 г. 08:00.

Дата и время подведения итогов торгов 06 июня 2024 г. 10:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения договора можно, позвонив заказчику по телефону 8 (343) 380 12 98 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.